

突破機構因應新型肺炎而採取的措施

因應新型肺炎疫情持續,突破機構各場地(即突破青年村及突破中心)由即日起採取下列措施,以保持環境衛生,減低病毒傳播風險:

- 1. 突破機構提供安全可靠的場地設施,實有賴各場地使用者協助,故此,請所有場地使用者 進場之前做妥三項基本衛生措施:佩戴口罩、先行洗手、量度體溫。
- 1.1 佩戴口罩 所有進場人士務必佩戴口罩(請場地使用者自備口罩),以減低呼吸道感染風險。
- 1.2 先行洗手 所有進場人士務必先洗手,以保持雙手潔淨衛生。各場地主要出入口已放置酒精搓手液,供各位使用;建議最好先以清水及洗手液作徹底清潔。另外,在接觸口、鼻及眼睛前亦應再次洗手。
- 1.3 量度體溫 場地使用者出發前應先行在家量度體溫,進場前亦需要再次量度,以確保沒有出現發燒症狀。機構已在各場地備有紅外線體溫計,以便進行體温檢查。
- 2. 如有任何身體不適者,請勿前來機構場地,並盡快就醫。
- 3. 如在過去14日曾經到訪中國內地任何地區者,請勿前來機構場地,並建議進行適切的隔離觀察。
- 4. 如場地使用者違反上述措施,機構可即時終止其使用權。
- 5. 若有場地使用者離開機構場地14天內疑似或確定出現感染,務必立時通知本機構(電話: +852 2632 0000)。

盼望各位同心協力,一起保持場地的安全及衛生。願主佑香港,早日走出疫症陰霾!

突破機構 謹啟 2020年2月7日